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KRŠTENJE GOSPODNJE 

 

Evanđelje: Mt 3, 13–17. 

       U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvraćaše: »Ti mene treba da 

krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« 

Tada mu popusti. 

Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i 

spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!«. 

Komentar župnika: 

Predradnja Isusova krštenja bilo je odvraćanje Ivana Krstitelja, ali i njegovo prihvaćanje na Isusove 

riječi da oni trebaju ispuniti svu pravednost. Što bi značilo ispunjenje te sve pravednosti u kontekstu 

prihvaćanja, velike objave i potvrde Boga Oca? 

Isusovim krštenjem završava Ivanovo služenje i naviještanje starozavjetnog puta pravednosti koje 

osmišljava dolazak Spasitelja. Isus ne raskida staro, tj. pokazuje da je starozavjetna pravednost došla do 

vrhunca, do ispunjenja i da se izdiže na novu razinu očitovanja, a to je uzvišeniji stupanj života od onoga po 

Zakonu. Isus tako potvrđuje da je Ivanovo djelovanje bio vjerodostojan put i priprava i da on kao „novi 

Jaganjac“ ispunjava i osmišljava sve što je Ivan radio, ali i što Otac nebeski želi. Tako se taj „novi put 

pravednosti“ razlikuje od krutog legalizma i formalnog izvršavanja propisa pismoznanaca i farizeja. 

Pravednost o kojoj govori Isus, a koja je bila takva da je ukazala na njega i njegovo mesijansko poslanje, nije 

bila tek obično vršenje Zakona, već život u Božjoj prisutnosti. A ta prisutnost je Sin Božji među ljudima, 

koji ne gleda samo jesu li odredbe ispunjene da bi kažnjavao, nego uzima grijehe svijeta da bi spašavao. 

Tako Isus svojim dolaskom ispunjava što je naviješteno i spašava što je izgubljeno. Otac potvrđuje takvu 

misiju, jer prihvatiti Božji plan spasenja znači solidarnost s grešnicima, ulazak u ljudsku tamu, suosjećanje s 

nemoćnima, ljubav za svakoga, žrtva i patnja do križa te milosrđe koje oslobađa uskrsnućem spasenja. To 

ukazuje i na cilj ispunjenja sve pravednosti: otvorena nebesa! Zato Isus, nakon ove prekretnice svoga života, 

započinje svoje javno djelovanje po kojem svima želi otvoriti vrata neba. To i obećava kad kaže učenicima 

da želi da budu u nebu tamo gdje je i on u zajedništvu s Ocem nebeskim. 

To je i naš put spasenja i proslave, ako u poniznosti slušamo Isusa i vršimo volju Božju. Ako 

prihvaćamo Isusovu pravednost supatnje i solidarnosti. Ako prihvaćamo milosrđe i ljubav kao put 

pravednosti i otkupljenja. Praktično se u tome vježbajmo: Tjedan dana odbaci svaku osudu: I Boga i 

bližnjega; I onoga na televiziji i susjeda; I onoga s kojim radiš i slučajnog prolaznika! Dao ti Bog milost da 

tako kreneš putem sve pravednosti! 
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Subota, 17. 1.  Spomendan: Sv. Antun, opat 

Nedjelja, 18. 1.   2. NEDJELJA KROZ GODINU „A“ 

KRŠTENJE GOSPODNJE: Danas je blagdan Isusova krštenja na Jordanu i završetak božićnog ciklusa 

liturgijske godine. Sutra započinje vrijeme „kroz godinu“, 1. tjedan, čitanja su iz ciklusa godine „A“, a svagdanja 

čitanja II. 

ORATORIJ: Danas pod sv. Misom u 9.30 sati završio je prvi Dječji oratorij u našoj župi u trajanju od tri dana. 

Zahvaljujemo Bogu na toj milosti, a i svima koji su organizirali, pomagali i sudjelovali. 

REDOVITI VJERONAUK: Sutra, u ponedjeljak, započinje i redovita nastava u osnovnim i srednjim školama, a 

time i redoviti vjeronauk po rasporedu. Sva djeca su dobro došla, a roditeljima hvala na brizi i organizaciji.  

VIZITACIJA: Sutra, u ponedjeljak, započinje i službena godišnja Vizitacija p. Sebastijana Šujevića, provincijala 

naše Rezidencije, a koja je zapravo duhovna revizija života i djelovanja isusovaca u Palmi.  

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Od sutra, ponedjeljak, u 20.00 ponovno započinjemo zajedničko 

moljenje Krunice na Kamenitim vratima. 

DUHOVNE VJEŽBE U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU: U utorak, 13. 1. sa sv. Misom zaziva Duha Svetoga u 

20.00 sati započinju ovogodišnje Duhovne vježbe u svakodnevnom životu pod vodstvom p. Zdravka Kneževića. 

Molimo da dođu svi koji su se prijavili, a ostali da mole za uspjeh i duhovne plodove. 

MOLITVA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA: Sljedeća nedjelja je 2. kroz godinu, a ujedno taj dan započinje 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, pa vjernike osobito pozivamo na osobnu molitvu i na molitvena događanja 

u našem gradu, koja možete vidjeti na oglasnim pločama. 

BLAGOSLOV OBITELJI I VAŠIH DOMOVA: Do sada smo obišli oko 60 posto župe za blagoslov pa i dalje 

potičemo vjernike da se prijave župniku ili u župni ured ili u sakristiju. Pozovite nas da molimo zajedno u vašem 

domu i u vašem životnom okruženju za vaše duhovne i materijalne potrebe! 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

*Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

 

  

      U današnjem evanđelju bi zastao nad tim kako je Isus ušao u život Ivana Krstitelja, kakav im je bio 

prvi susret. Isus dolazi Ivanu Krstitelju u njegovo poslanje i svakodnevicu. Isus u prvom susretu nema 

uvjeta, ne dolazi preokrenuti njegov život naglavače i odmah mu reći sve što je važno, što ne zna i sa listom 

zadataka što mora promijeniti u svom životu. Isus ulazi u njegov život, njegovu stvarnost i tu mu se 

objavljuje tko je On. I današnje prvo čitanje govori o tome kako Isus dolazi, nježno i blago. Na mnogim 

mjestima u Evanđelju Isus na sličan način dolazi u živote ljudi. Jedino što Isus traži je moje dopuštenje da ga 

pustim u svoj život, dom i odnose, i to baš ondje gdje mislim da nisam dostojan Njegova prisustva. 

       Pater Cecil, isusovac iz Malte, nam je pričao iskustvo svojih misija u Indiji. Ispričao je da kad 

svećenik ide u misije nekom narodu, potrebno je barem 2 godine samo živjeti s tim ljudima, ući u njihovu 

svakodnevicu te upoznati njihovu kulturu i način života, a tek onda možeš početi raditi na osnivanju prve 

zajednice vjernika. 

       Ja se osobno tu borim, ne idem puno puta u susret drugome kao Isus. No primjetio sam da me jedna 

stvar mijenja pomalo na bolje. A to je upravo ovo što je napravio Ivan Krstitelj, priznati da sam slab i 

dopustiti Isusu da uđe u moju stvarnost srca, moju svakodnevicu i moj život. I to iskustvo, na koji način Isus 

ulazi u moj život, moje poslanje i moju stvarnost srca, mijenja moje srce i osposobljava me da i ja mogu 

prići drugome kao Isus. 

O B A V I J E S T I  I  LITURGIJSKI KALENDAR 
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